



**LEGFŐBB ÜGYÉSZ**

---

IGOIGA//99-5/2015

## **ALAPÍTÓ OKIRAT**

### *A folyóirat adatai*

Megnevezése: Ügyészségi Szemle

Alapítója: Legfőbb Ügyészség

Alapító székhelye: 1055 Budapest Markó utca 16.

### *A folyóirat célja*

Az Ügyészségi Szemle – mint a Legfőbb Ügyészség lektorált szakmai-tudományos folyóirata – eredeti tanulmányokat, fordításokat, tanulmányértékű recenziókat, kerekasztal-beszélgetésekről készült jegyzőkönyveket, konferenciákról és más eseményekről tudományos igényvel írt beszámolókat közöl jogi témakörökben, elsősorban büntetőjogi, büntetőeljárás jogi, kriminalisztikai, büntetés-végrehajtási jogi, közérdekvédelmi szakterületen.

### *A folyóirat megjelenése*

Az Ügyészségi Szemle online felületen évente négy új számmal, valamint nyomtatott formában egy válogatott számmal jelenik meg.

Az online felület a [www.ugyeszsegiszemle.hu](http://www.ugyeszsegiszemle.hu) oldalon érhető el.

Az Ügyészségi Szemle számai évente egy alkalommal külön adathordozón a Legfőbb Ügyészség Könyvtárában nyilvántartásba, továbbá az Országos Széchényi Könyvtár Elektronikus Periodika Archívum és Adatbázisában archiválásra kerülnek.

### *A folyóirat működési feltétele*

Az Ügyészségi Szemle működési feltételeiről a Legfőbb Ügyészség gondoskodik. A kapcsolódó web-es tárhelyet az ügyészség a saját rendszerében biztosítja.

Az Ügyészségi Szemle non-profit folyóirat, kiadása nem gazdasági szolgáltatás nyújtása keretében történik. A szerzők szerzői díjat nem kapnak, a publikációknak az archívumban való megőrzéséhez előzetesen írásban hozzájárulnak. A szerkesztőbizottság tagjai és a lektorok, továbbá az adminisztrátori feladatokat végzők külön díjazásban nem részesülnek. A tördelő és az olvasószerkesztő megbízási szerződés alapján végzi a feladatát.

### *Szerkesztés és publikáció*

A főszerkesztőt, a felelős szerkesztőt, a szerkesztőbizottság elnökét az alapító képviselőjében a legfőbb ügyész bízza meg, a szerkesztőket és a lektorokat pedig a főszerkesztő kéri fel.

A felelős szerkesztő évente beszámol a lap tevékenységéről az alapítónak.

Az online folyóirat éves terv alapján végzi tevékenységét. Terjedelme – az elfogadott publikációk függvényében, a szerkesztőbizottság által meghatározott keretek között – rugalmasan alakítható. A szerkesztőbizottság minden új lapszám megjelentetése előtt ülést tart, melyről jegyzőkönyv készül.

A közlésre szánt tanulmányokat/cikkeket a szerkesztőbizottság a szerzők neve nélkül két lektornak megküldi, akik véleményt írnak a megjelenésre szánt publikációkról. A lektorálást követően, az egyes új számokhoz rendeltlen jelennek meg a publikációk, lapozható online folyóirat formában. A megjelenést követően, a következő új számnál az archívumból 10 éven keresztül publikációnként is letölthető és olvasható minden korábban közölt tanulmány és cikk.

### *Az Ügyészségi Szemle folyóirat felépítése*

Az Ügyészségi Szemle rovatokból áll, melyek az alábbi részekre tagolják a lapot:

- Tanulmányok
- Kerekasztal-beszélgetés
- Hírek
- Nemzetközi figyelő
- Könyvajánló

A szerkesztőbizottság jogosult a lapban megjelentetni kívánt publikációkkal kapcsolatban tartalmi és formai feltételeket felállítani, melyeket a Közlési feltételek címszó alatt megjelentet az Ügyészségi Szemle online felületén.

### *Az Ügyészségi Szemle nyelve*

Az Ügyészségi Szemle magyar nyelven jelenik meg a tanulmányokhoz rendelt magyar és angol nyelvű összefoglalóval. A Nemzetközi figyelő rovatban a szerkesztőbizottság angol nyelvű tanulmányokat is megjelentethet.

### *Az Ügyészségi Szemle impresszuma*

Kiadó: Országos Kriminológiai Intézet (OKRI)

Kiadásért felel: Dr. Kiss Anna PhD szakmai főtanácsadó, OKRI tudományos főmunkatárs, felelős szerkesztő

Szerkesztőbizottság elnöke: Prof. Dr. Belovics Ervin legfőbb ügyész helyettes, tanszékvezető egyetemi tanár

Főszerkesztő: Prof. Dr. Vókó György DSc., OKRI igazgató, egyetemi tanár

A nyomtatott kiadvány azonosítószáma:

Az online kiadvány azonosítószáma:

Szerkesztőség címe: 1122 Budapest, Maros u. 6/a.

Levelezési cím: 1122 Budapest, Maros u. 6/a.

E-mail cím: [ugyeszsegiszemle@okri.hu](mailto:ugyeszsegiszemle@okri.hu)

Az impresszumban feltüntetett adatok változása nem teszi szükségessé az Alapító Okirat módosítását. Az adatok hatályosítására az Alapító Okirat egyéb okból történő módosításakor kerül sor.

Budapest, 2015. december 03.



*Dr. Polt Péter*